

天王助阵 达人归来

新一季“达人秀”梦想观察员揭晓

■黎明、徐静蕾、英达组成新的“铁三角”
■林丹、孙杨等奥运冠军担任“第四人”

昨晚,第四季《中国达人秀》在上海进行了首期为期三天的节目录制。新一季的梦想观察员阵容正式揭晓,黎明、徐静蕾、英达成为新的“铁三角”。本季《中国达人秀》紧随欧美节目的步伐升级,增设第四位梦想观察员,并将由奥运冠军领衔担任,他们以成功达人的身份点评达人的表现。在昨晚的首轮录像中,体操全能世界冠军杨威率先亮相,据悉李宁、林丹、孙杨等都有望一一露面。在发布会现场,刚遭遇婚变的黎明避开了媒体的采访。据悉,首期节目将在11月4日晚登陆东方卫视。

□现代快报记者 刘磊 上海报道

亲密“铁三角” 黎明、徐静蕾、英达 原来是“一家子”

“不是一家人,不进一家门”,这句俗语用在新一季《中国达人秀》全新的梦想观察员团队再合适不过了。香港实力天王黎明、内地才女偶像徐静蕾以及中国情景喜剧掌门人英达组成全新“铁三角”;而新增设的第四位梦想观察员,将由奥运冠军孙杨、林丹、李宁、杨威等人轮流担任。昨天首期录制的发布会上,黎明、徐静蕾与杨威登台亮相,在接受采访时,几人对这样全新的搭档组合都赞不绝口,而且戏里戏外错综复杂的关系,竟然真的是“一家子”。

徐静蕾说,她与黎明曾经在电影《双雄》中做“夫妻”;在老徐自导自演的电影《亲密敌人》里,英达饰演了徐静蕾的父亲;而现实中,杨威对徐静蕾、黎明更是一口一个“静蕾姐”“黎明哥”的……这样“夫妻配对”“父女上阵”的架势,完全就是一家人在看表演。

而且几个人在谈到首次担任达人秀梦想观察员的感受时,也都纷纷表示不会紧张,不会有压力,就当是陪着家人看表演。

超强“第四人” “超级丹”“孙萌萌” 轮流担任

本季达人秀最大的亮点就是新增设第四位梦想观察员,体操奥运冠军、“全能王”杨威、体操王子李宁、羽毛球运动员林丹以及游泳冠军孙杨等都轮流担任。

节目组表示,之所以增设第四位梦想观察员,一方面是人数增加、角色的增设将使观察员的视角更全面、点评更加专业、讨论更热烈;另一方面,四位观察员坐镇把关,意味着达人必须同时获得三位观察员的认可才能继续前行,更为严厉的考验是通关达人才艺优质程度的保障。而挑选奥运冠军加盟,主要是因为奥运冠军们都是体育界的达人,他们通过最为坚韧的意志和顽强的拼搏精神挑战着人类极限,化“不可能”为现实上演奇迹,为祖国和自己争得荣耀,由奥运冠军出任第四位观察员自然十分贴切。

据悉,除奥运冠军之外,本季“达人秀”中途还会有更多明星参与进来,组成更强大的观察员阵容。郭德纲、黄晓明、余文乐等都有可能随后亮相。

现场直击

黎明:避开媒体不谈婚变

首次出现在电视选秀节目担任评审的黎明,自从公布加盟“达人秀”后就备受关注。昨天在发布会的现场,黎明也表达自己在达人选择上的标准——更看重缘分。黎明表示,他心中的达人要具备三点,一要和自己有缘,二要和观众有缘,三要具备超人的实力。

整个发布会上,黎明亮相的时间非常短,因为刚刚遭遇婚变的缘故,在进入媒体采访环节前,

黎明就以补拍宣传照为由提前退场避开了媒体的采访。不过,据“达人秀”工作人员透露,黎明加盟是在三四个月前定下来的,婚变并没有影响黎明担任梦想观察员的进程。

“没有特殊的要求和特地声明要避讳的地方,黎明先生最近一直在观看前期比赛,了解本季的规则。”不过对于黎明的加盟费,工作组一直避而不谈。

徐静蕾:不毒舌、不煽情

“其实我是想继续休假的,节目组找到我时,我也有犹豫过,后来我就去咨询高晓松,问他好不好玩,他极力推荐我来参加。”徐静蕾表示,从去年自导自演《亲密敌人》后,她就给自己放了长假,准备用一年的时间四处走走,充电学习。如今才休息了10个月,就为了达人秀提前回归了。徐静蕾告诉记者,在这段休假的时间里,她做了次全身体检,“平时颈椎、肩膀都不好,检查完了,没有毛病特别开心。去了很多国家,也抽空去学习了一段时间英语。”徐静蕾骨子里有一股“文艺

范”,媒体都称她为才女。不过老徐却连连摆手,“千万别提才女,我心虚,叫我老徐!除了在这个舞台上,你们那么多人采访我会让我觉得自己有些不一样,平日里回到家我就和大家一样,是个草根。”

而说到在节目中面对众多草根达人时,自己会是什么表现,老徐表示自己也很迷惘,“毒舌”“煽情”肯定不会有,但是不会哭自己确实也不能保证。

某男星助理 逼人下跪?

蔡永康:一场误会

“突然想起个事儿:某男名人能管管自己的小鬼么?从上海飞却谎称从台湾飞虚报4万机票费用,一进酒店立即把小冰箱里所有饮料拧开只好玩儿,这些我都忍了,但在红毯上你的小鬼扯住我的衣领对我大骂让我给你跪下以欢迎你出场,我当时就怒了……”微博上某加V用户近日称某台湾男艺人助理要大牌,网友纷纷猜测此艺人是蔡永康。

蔡永康本人也在该条微博下进行回复,表示:“虽然在我所知范围、同事中无人犯下这些罪状,但即使是误会,我们这边也该了解状况。”并留下自己北京工作人员李小姐的电话,表示希望对方能致电进行沟通。对此,李小姐表示,因为晚会现场状况较多,所以中间一定存在一些误会,但绝不可能会有工作人员要其下跪,并表示该博主“拧瓶盖”一说站不住脚,澄清了这一事件。

王文

范玮琪 今晚开唱

“黑人”来宁当观众



今晚,范玮琪南京演唱会将在奥体中心体育馆上演,昨天下午范范提前抵达南京并来到邮电大学出席校园签票会。现场粉丝将亲手画的范范漫画作为礼物送给范范,范范在感动之余也表示,自己为这场演出“备战已久”,今晚会以最好的状态唱“范氏情歌”跟南京的粉丝一起分享。

范玮琪自称“天涯小歌手”,今晚,这位名气大大的“小歌手”将第一次来到南京奥体的舞台举办个人演唱会,除了演唱《可不可以不勇敢》(一个像夏天一个像秋天)《最重要的决定》等多首经典曲目外,她还演唱新专辑《爱,在一起》中的全新歌曲。范范的唱功当然没的说,不过她的舞蹈相比之下就逊色得多,她自己都嘲笑是“史上最僵硬女子”,不过即便如此不擅长跳舞的范范现场还是会有一些快歌环节表演她的舞姿,她笑称“大家不要嫌弃我的烂舞蹈”。

范玮琪和黑人什么陈建州是娱乐圈的模范夫妻,被问及黑人什么时候来南京,范范表示黑人没有跟她一起来,还让大家猜他会不会来。黑人则在微博上调侃道:“看你表现啊……开玩笑的,我当然会陪着你去啊。”所以,今晚的奥体献唱,也许我们会在观众中发现黑人的身影。实习生 王君文

现代快报记者 刘磊

孟非当上演员啦 这一次不演主持人



主持人孟非要“触电”了,不过这一次可不是当主持人,而是演电视剧。舞台上嬉笑怒骂的“孟爷爷”将和人气演员吴秀波联袂出演电视剧《婚活》,第一次合作的两人惺惺相惜已久,吴秀波问孟非:“为什么我比你大三岁,但你是‘爷爷’,我就是‘叔’呢?”孟非回应道:“那是因为女粉丝对你还没有死心。”

说起两人这次的合作,孟非谦虚地表示:“是吴秀波老师带着我玩。”孟非并非第一次出演电视剧,但是饰演一个主持人以外的角色却是头一回。孟非开玩笑说,以前都是在电视剧里客串主持人,“没意思,必须换一个。(客串主持人)职员表上都没有名字,希望在这个片子职员表上一定要有我的名字。”被问及适合年轻人约会的场所,孟非开玩笑地表示,如果希望多认识异性,他认为健身房是个不错的场所。

吴秀波透露,孟非将在剧中负责演“婚活”,一切活动以结婚为目的,而自己则负责演“婚不活”,打死都不结婚。吴秀波说希望编剧在写孟非饰演角色的台词时收敛一些,尽量给孟非空间,“我很期待他的临场反应和他的态度。”王文

“梦想”秀出国门

国内节目引来海外买家

记者获悉,《中国梦想秀》的原创节目制作方英国BBCW(BBC环球公司)计划向浙江卫视购买该节目“升级”后的版权。记者向BBCW电视台相关人员进行了求证,对方表示确实有这个计划,目前双方还在谈判和协商中。

《中国梦想秀》相关负责人接受记者采访时确认,BBCW有意向浙江卫视购买“升级”后的《中国梦想秀》,而现在需要的条件是,节目尚在播出中的第四季收视表现要和第三季一样出色。《中国梦想秀》相关负责人指出:“《中国梦想秀》和BBCW签订的合约是第一、二季的播出权,在第三季我们对节目进行了规格升级,加入了自主创新的部分,可以说是成为了一档全新的节目,并且第三季的收视率表现非常出色。所以英国BBCW频道表示,如果我们第四季的收视依然那么好,他们将购买节目。”在今年4月播出的《中国梦想秀》第三季节目中,随着大规模改版和周立波加入,节目迎来了一次收视高潮。

法晚



周立波



徐静蕾

黎明